Kon-41.4199 Koneensuunnittelun menetelmit

2. villikoe 27.10.2011

Tehtivi (12 p.)

Tee kirkisorvin (kuva 1) toimintorakenne, joka siséltdd vihintdsn kolme
osatoimintoa. Etsi kullekin osatoiminnolle vihintdsn kolme ratkaisuvaihtoehtoa.
Yhdistd eri osaratkaisuista vihintdsin kaksi erilaista kokonaisratkaisuvaihtoehtoa
(principle solutions). Maéritd laitteelle arviointikriteerit ja painokertoimet ja valitse
sopiva kokonaisratkaisuvaihtoehto pistearvioinnin avulla.

Kuva 1. Kérkisorvi (Lahde: Wikipedia) \\
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